



Секреты красоты – далеко не всегда в тубике. Многие известные стилисты и парикмахеры сегодня дают необычные и очень практичные советы, которые могут помочь в любой ситуации. И что самое главное – большинство из них можно выполнить недорого и с использованием натуральных средств.

Многие современные модницы знают, как делать мелирование при помощи лимонного сока. Ценный секрет недавно был улучшен стилистом из Нью-Йорка. Кайл Уайт советует не ограничиваться просто лимонным соком, а и добавлять немного апельсинового. Если вы, перед тем как выйти на улицу нанесете на пряди смесь из соков этих двух цитрусовых, то получите прекрасный, а самое главное – теплый и натуральный светлый цвет.

Светлые волосы часто страдают в России от хлора и от жесткой воды. Оказывается, избавиться от проблемы можно не только при помощи оттеночного шампуня, но и при помощи обычного сока. Профессиональные колористы сообщают, что при помощи его красных пигментов можно погасить зеленоватый или даже пепельный оттенок, сделав прическу более живой, и соответственно более красивой. Кроме того, такое средство хорошо поможет не только блондинкам, но и рыжим.

Рыжий цвет волос можно сделать, кстати, значительно более ярким и с легким красноватым оттенком при помощи тоже сока, но в этот раз уже ягодного. Обычная клюква поможет сделать огненную прическу. И использовать ее просто – сок ягоды нанести на пряди и оставить не менее чем на пять минут, после чего смыть.

При окраске волос кожа головы довольно часто страдает. Причина в том, что в краске довольно высокая кислотность, которая обеспечена агрессивными компонентами. Раздражать кожу может и шампунь. Но и для этого есть простое решение. Средством, которое может защитить от агрессивности кожу, является, по мнению стилистов, простой заменитель сахара, который необходимо добавлять в шампунь или краску.

Перхоть является серьезной проблемой, которая требует внимания специалиста. Но для временного эффекта лучше всего использовать средство от профессионального стилиста, основателя Oscar Blandi,. Он считает, что можно использовать почти мягкий пилинг для кожи. Создать его просто – раздавить немного ибупрофена в средство для мытья головы.